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Specifikace předmětu plnění

„Výměna strojního vybavení ve společnosti Písky - J. Elsnic, spol. s.r.o. - Čelisťový drtič včetně příslušenství“


	ČELISŤOVÝ DRTIČ

	Požadovaný parametr
	Požadovaná hodnota
	Hodnota dle nabídky účastníka

	Objem násypky
	min. 4 m3 
	

	Nakládací výška zadní hrany násypky 
	max. 3,5 m
	

	Velikost výstupního otvoru
	min. 1000 mm x 650 mm
	

	Výsýpná výška hlavního vynášecího dopravníku 
	min. 3,4 m
	

	Výkon dieselového motoru 
	min. 200 kW
	

	Objem palivové nádrže
	min. 600 l
	

	Hmotnost stroje 
	max. 35 t
	

	Transportní rozměry stroje (š x v x d)
	max. 3 m x 3,5 m x 15 m
	

	Obsah Manganu v drtících čelistech
	min. 18 %
	

	Dieslový motor bez DPF
	ANO
	

	Hydraulicky sklopné bočnice
	ANO
	

	Schodová sekce pro odhlinění
	ANO
	

	Hydraulicky sklopný boční dopravník
	ANO
	

	Hladinové čidlo drtiče
	ANO 
	

	Bezpečnostní mříž nad drtičem
	ANO 
	

	Plně hydraulicky nastavitelná štěrbina ovládaná z dálkového ovládání
	ANO 
	

	Zpětný chod drtiče
	ANO
	

	Spuštění při plném zatížení drtiče
	ANO
	

	Automatické centrální mazání ložisek drtiče 
	ANO
	

	[bookmark: __DdeLink__1182_498128435]Vynášecí dopravník hydraulicky sklopný od magnetického separátoru
	ANO 
	

	Vynášecí dopravník hydraulicky sklopný pod drtičem
	ANO
	

	Automatické řízení stroje s možností automatického startu
	ANO
	

	Dálkové ovládání pojezdu a podavače
	ANO
	

	Pasivní vodní zkrápění
	ANO
	

	Ohýbač kovů
	ANO
	

	Magnetický separátor
	ANO
	

	Pásová váha
	ANO
	

	Manuál v Čj
	ANO
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